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Eric Dorman Hall 
P.O. Box 232 
Medina, Ohio 44256 

Re: Disciplinary Counsel v. Eric Darman Hall, Case No. 201 1-1017 

Dear Mr. Hall: 

On March 1, 2012, the court suspended you from the practice of law for a period 
of twenty-four months, with six months stayed, and ordered that upon reinstatement you 
shall serve a one—year period of monitored probation. The court further ordered that you 
may not apply for reinstatement until you have filed proof with the court of restitution as 
follows: $1,500 to Tami Beckwith; $2,500 to Mike Henry; $700 to Stanley Fossett; 
$1,200 to Lisa Linton; $1,000 to Nicholas Lorence; $2,500 to Debra Hetman; and $2,500 
to Nelson Corporan. 

On August 18, 2015, you filed an application for reinstatement. The Supreme 
Court of Ohio has informed the clerk's office that it will not consider an application for 
reinstatement until the attorney has complied with the court’s orders and Rules for the 
Government of the Bar of Ohio. 

First, the court ordered you to file proof that you made restitution to seven 
individuals. There is nothing in the record demonstrating that you paid restitution in the 
amount of $1,000 to Nicholas Lorence. Please submit proof of this payment. 

Second, the court’s suspension order required you to comply with the CLE 
requirements for suspended attorneys as set forth in former Gov.Bar R. X(3)(G). That 
rule required you to complete one credit hour of continuing legal education for each 
month, or portion of a month, of suspension. As part of those hours, you were required to 
complete one credit hour related to professional conduct for each six months, or portion 
of six months, of the suspension. Because you were suspended on March 1, 2012, when 
you filed your application for reinstatement on August 18, 2015, you needed to have 
completed a total of 42 hours of CLE, including 7 hours for instruction in professional 
conduct.
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The attached letter and CLE transcript from the Office of Attorney Services 
indicates that since March 1, 2012, you have reported completing 34.0 CLE hours, which 
includes 9.5 hour related to professional conduct. If you believe the information 
provided by the Office of Attorney Services is inaccurate, please contact that office to 
resolve the matter. 

You may tile additional documentation to support your compliance with the 
cour’t’s order and the Rules for the Government of the Bar. Note that all documents filed 
with the court in this case must meet the filing requirements set forth in the Rules of 
Practice of the Supreme Court of Ohio. 

Please contact me at (614)387-9541 if you have any questions or comments. 

Sincerely, 

Melissa M. Ferguson 
Case Management Counsel 

Enclosures 
cc: Alexander R. Folk


